



環球烽火

http://www.wenweipo.com



費托(左)起腳破門。美聯社

費托兩度建功 賓帥聯賽開齋 車仔征世冠 贏波壯行色

剛剛在歐聯打破「入球荒」的費蘭度托利斯(費托)於香港時間8日兩度建功，幫助車路士以3：1擊敗新特蘭，取得「車仔」近8場英超聯賽中的首勝，也是新帥賓尼迪斯上任後在英超中開齋。全取3分後，作為歐聯冠軍，「車仔」已在9日飛抵日本，代表歐洲征戰世界冠軍球會盃(世冠盃)，將於13日的4強戰中，對中北美洲代表墨西哥球會蒙特雷。

作客的「車仔」開局掌握主動，費托在11分鐘以一記精彩的凌空抽射打破僵局。在上半場補時階段，中場拉美利在禁區內被踢跌，以往甚少主射12碼的費托操刀，造就他貢獻今場第2個入球。換邊後，費托繼續表現生猛，勁射中樞不遠，隊友桑馬達及時補中，助車路士遙遙領先至3：0。阿當莊臣隨後為新特蘭扳回一球，但「車仔」頂住了對手的反撲，將勝勢保持到終場。

費托讚賓帥有料到

費托今仗梅開二度，賽後他表示球隊現時打法比以往更直接及更鋒利，並讚賓尼迪斯有料到：「我已有一段長時間沒在英超入波，不過在周中(歐聯)都有進帳，而我亦很高興看到球隊取得勝利。」費托續說：「現時球隊的打法有點不同，我們比以往在禁區

內減少傳球，踢得直接一點，攻力及創造能力亦變得更強。」

談及費托連續取得入球，賓尼迪斯說：「我以前說過，如果球隊發揮出色，創造出機會，那麼費托會入球的。現在可以這樣說，我們看到的是一個更有信心和信念的費托。我分析了她的跑位，並且糾正了一些細節，這是信心的問題，是跑位有所不同的問題，最重要的是，現在他看起來很有信心。」

談到個人的首場聯賽勝利，賓尼迪斯說：「獲勝總是很重要的，我們需要展示出在訓練中練習的東西，如果可以做到，那麼球隊的信心會很不錯。」「車仔」接下來將飛往日本參加世冠盃，賓尼迪斯說：「有機會贏得任何獎盃都是很重要的，特別是這個，對我來說這曾是一個很好的經歷(在國米拿到

過世冠盃)，我在2005年打入過決賽(利物浦)，2010年奪冠了，我希望這次對於我們的球員也會是美好的經歷。」

香港文匯報記者 梁啟剛



桑馬達(右)破門一刻。法新社

蒙特雷艾阿里闖世冠4強

在日本舉行的世冠盃昨日進行兩場8強賽事，「頭場」亞冠盃主場蔚山現代以1：3不敵中北美洲代表墨西哥球會蒙特雷；「尾場」日本主辦國代表廣島三箭以1：2不敵非洲聯賽冠軍盃盟主的埃及艾阿里。

作為亞冠盃盟主的蔚山現代，在日本出戰蒙特雷，可說是有半個主場之利；可是，這支韓國球隊表現令人大失所望。開波9分鐘，蒙特雷就靠一次「三角組織」由捷西哥哥朗拿射入，領先1：0。落後的蔚山現代雖及後傾力反攻對手，但到肉埋門少之有少，完場仍以一球落後。

蔚山現代更衣室走出來後，雖然加強攻勢，力圖收復失地，惟蒙特雷處變不驚，更在77分鐘再靠一次漂亮組織由施薩迪加度增

添紀錄。得勢不饒人的蒙特雷，於84分鐘再由施薩迪加度再入一球，領先蔚山現代至3：0。大勢已去的蔚山現代，於88分鐘由亞洲足球先生李根鎬破蛋，最終把紀錄鎖定在1：3完場。

廣島三箭被對手兩度領先之下，最終以1：2不敵非洲聯賽冠軍盃盟主艾阿里；艾阿里在4強將對南美自由盃冠軍的巴西球隊哥連斯斯。

香港文匯報記者 梁啟剛



捷西哥哥朗拿(左)為蒙特雷先開紀錄。路透社

足壇雜錦

巴黎聖日耳門大勝

新華社巴黎8日電 伊巴謙莫域(見圖)攻入本賽季個人的聯賽第14球，幫助巴黎聖日耳門在8日的法甲聯賽第16輪中主場以4：0大勝伊維恩，也讓主帥安察洛堤身上的壓力得到緩解。另外，歐洲足壇冬季轉會市場大門快將打開，被稱作「今夏最燒錢球會」的巴黎聖日耳門卻已摩拳擦掌，準備發動「冬季攻勢」。據知，這支法甲豪門有意簽下英超曼聯左閘艾拉。意甲拿破里進攻中場威錫及巴西聖保羅簽下小盧卡斯。



祖記再求租杜奧巴

新華社羅馬8日電 據《都靈體育報》報道，意甲祖雲達斯在明年1月份歐洲轉會市場重開時可能再次向上海申花租借杜奧巴。祖雲達斯目前已經打進歐聯16強，迫切希望能在明年1月的轉會市場上低價引進一名世界頂級前鋒來加強他們的鋒線威力。《都靈體育報》報道說，祖雲達斯總經理馬洛塔計劃再次接觸上海申花，希望後者能低價租借杜奧巴到祖雲達斯。

富咸料難敵紐卡素

香港時間11日凌晨，英超上演獨腳戲，富咸主場迎戰紐卡素。(有線300及高清200台周二4a.m.直播)富咸近期表現相當糟糕，他們上輪聯賽主場以0：3大敗給熱刺後，球隊近4輪聯賽輸足3場，而近7輪聯賽更加是一勝難求，其目前狀態確實相當低迷。故相信丹巴亞的帶領下，今仗作客挑戰防守表現糟糕的富咸，紐卡素凱旋而歸問題不大。

香港文匯報記者 梁啟剛

尹佩斯絕殺 曼聯贏打吡

香港時間9日晚，英超第16輪「曼市打吡」，衛冕的曼城坐鎮主場迎戰曼聯；今仗戲碼十足，就連荷里活影星湯魯斯亦前來場觀戰。結果，靠尹佩斯補時絕殺，曼聯贏曼城3：2，以6分優勢續坐榜首。戰至15分鐘，曼聯先開紀錄；朗尼於禁區內起腳(見圖)，皮球雖無力但角度「刁鑽」，慢溜龍門左下角入網。朗尼於28分鐘，接應拉菲爾右路地波傳中，於前柱快腳射入梅開二度，助曼聯領先2：0；而曼聯亦維持此比數返回更衣室。換邊後13分鐘，尹佩斯妙射中柱未能為曼聯領先

3：0；曼城隨即反擊由耶耶托利在禁區混戰中射入追成1：2。氣勢正盛的曼城，於完場前5分鐘靠薩巴列達連角球混戰中射入，為曼城追成2：2平手。補時2分鐘，尹佩斯主射罰球省中人牆後入網，替曼聯絕殺贏3：2。

香港文匯報記者 梁啟剛



多蒙特輸波 球證認誤判

新華社柏林8日電 在8日多蒙特主場以2：3負於禾夫斯堡的德甲聯賽中出現了爭議一幕。主隊後衛舒姆沙因為禁區內「疑似手球」被球證斯塔克罰出場外。賽後斯塔克也承認，這個判罰「是一個明顯的誤判」。



舒姆沙(左)被球證斯塔克罰出場。美聯社

「當時在場上我認為禁區內手球很明顯，於是出示了紅牌並判12碼，」斯塔克說，「但通過錄影回放，我發現並沒有什麼手球，所以這是一個明顯的誤判，我要為自己的錯誤說抱歉。」

爭議性的一幕出現在比賽第35分鐘。禾夫斯堡球員大力抽射，舒姆沙在門線前將球擋出。斯塔克認定舒姆沙禁區內手球犯規，判12碼球的同時，還向其出示了紅牌。

在此之前，多蒙特一直以1：0領先，並且佔據場上主動。但是這次爭議判罰不僅讓禾夫斯堡扳平比分，還乘勢在半場結束前再入一球反超，最終贏下比賽。

本場失利讓多蒙特已經落後「領頭羊」拜仁慕尼黑14分，難怪主帥高洛普賽後暴跳如雷。不過德國足球協已作出表態，不會就此對斯塔克實施進一步的禁賽處罰。

加利亞尼：AC專收藝術品

AC米蘭買進巴洛迪利的臆想正在變成一場充滿俏皮的肥皂劇。經紀人說「巴神」和「蒙娜麗莎」一樣昂貴，AC米蘭副主席加利亞尼(見圖)8日回應說：「我們是藝術品收集者。」

意大利媒體最近一直熱炒巴洛迪利加盟AC的話題，「巴神」經紀人拉伊奧拉對此不屑一顧說：「巴洛特利就像達芬奇的名畫『蒙娜麗莎』一樣昂貴，意大利沒有球會能養得起他。」8日，有記者問加利亞尼對此如何評價，這位AC的大管家幽默地回答：「我經常和拉伊奧拉交流，他走到哪裡都拿着他的藝術品，但我們是藝術品收集者……」

貝盧斯科尼：買巴神不現實

不過，一直醉心買進巴洛迪利的AC主席貝盧斯科尼8日改了口風，說他們目前買進巴洛迪利不現實：「我的說法被誤讀了。他(巴洛迪利)太貴了，現在不是購買的時候。」同時，貝盧斯科尼在視察球會訓練基地時透露，前鋒羅賓奴正在改變回歸巴西的主意，有可能留在「紅黑軍團」。



新華社

皇馬否認與黑幫有瓜葛



實施馬(右)入波後親吻皮球。路透社

香港時間8日，西甲豪門皇家馬德里官網突然發佈了一條令人驚愕的聲明，皇馬官方稱：「皇馬從未僱用過與黑幫有業務往來的人士，皇馬與中國籍涉黑人士吳劉永平沒有任何瓜葛。」

事情需要從西班牙《每日體育報》5日的一則新聞說起，該則新聞報道了今年10月16日西班牙警方採取的一次名為「國王行動」的抓捕，西班牙警方聯手稅務和海關部門，抓捕了馬德里當地的多名中國籍幫派成員。根據西班牙警方的說法，這些幫派成員過去兩年一直從事洗黑錢、勒索和組織賣淫等不法行為。警方在對被捕的幫派成員調查時，發現一位名叫吳劉永平的被捕成員與皇馬有關。在抓捕他之前，警方就已經對他進行了長期的電話竊聽，其中兩通電話與皇馬有關。

險些「馬」失前蹄

另外，皇家馬德里9日險些「馬」失前蹄，他們在客場兩度落後，但最終還是憑藉實施馬的入球和奧斯爾的梅開二度以3：2逆轉華拉度列。

華拉度列本場早早打破僵局，第7分鐘，文路祖便抓住角球機會在門前近距離將球鏟入網窩，為主隊先下一城。但5分鐘後，荷西卡利祖將球撥給中路無人防守的實施馬，後者小禁區邊緣輕輕推射破網。21分鐘，主隊再次獲得角球，文路祖前點頭球破門，為華拉度列重新領先比。上半場行將結束時，近期狀態明顯回升的中場奧斯爾與實施馬「撞牆」，為皇馬再次追平。第71分鐘，皇馬獲得前場自由球，奧斯爾的罰球射中樞後向內彈入網窩，為皇馬完成了逆轉。

香港文匯報記者 梁啟剛



奧斯爾(中)慶祝入球。法新社